
BALONI SU LOŠI… 
  ZATO IH NE PUŠTAJTE! 

 
   

 Ocean Conservancy  

 Lažno oglašavani kao “biorazgradivi”, baloni od lateksa ipak 
u sebi sadrže kemikalije te se u prirodi raspadaju i po nekoliko 
godina. 

 Baloni od mylar folije (“sjajni” baloni) mogu prouzročiti 
nestanke električne energije i požare. Također se u prirodi 
raspadaju i po nekoliko godina.  

 Puštanje balona postaje popularno u prigodama kao što su 
humanitarne akcije, obilježavanje sjećanja na neke ljude ili 
događaje, obilježavanje nekih datuma te manifestacije 
“podizanja svijesti”. 

 Kada pustimo balon, on će odletjeti 
kilometrima daleko, no na kraju će se  
rasprsnuti ili ispuhati i pasti na tlo kao otpad koji zagađuje Zemlju. 

 Baloni mogu prijeći tisuće kilometara te zagaditi i najudaljenija, netaknuta 
mjesta. Jednom kada padnu na tlo ili u vodu, postaju opasni za životinje 
koje dođu s njima u kontakt. 

 Baloni su ozlijedili ili ubili brojne ptice, kitove, morske kornjače, muflone 
te ostale divlje i domaće životinje. 

 Nakon što životinja proguta balon ili dijelove balona, on može začepiti 
njezin probavni sustav, što na kraju dovodi do uginuća životinje od gladi. 

 Morske kornjače i ostale morske životinje često zamjene balone za 
meduze kojima se hrane. 

 Vrpce i uzice kojima su baloni ponekad zavezani također mogu ozlijediti 
ili čak usmrtiti životinju ako se ona u njih upetlja. 
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 Dostupne su mnoge alternative koje ne zagađuju Zemlju i ne štete 
životinjama: natpisi, zastave, ples s vrpcama, šarene vjetrenjače, 
puhanje balona od sapunice. Za obilježavanje sjećanja i humanitarno 
prikupljanje sredstava mogu se saditi stabla, vrtovi, izrađivati kuće za 
ptice ili insekte – akcije koje promiču život. Može se također organizirati 
i akcija čišćenja prirode u sjećanje na voljenu osobu. 

 Molimo vas, birajte održive proizvode i budite svjesni naizgled malih 
odluka koje svakodnevno možemo donositi da bismo pazili na naš planet 
kojeg svi dijelimo. 
 
Ako želite saznati više, posjetite  

BaloonsBlow.org 

 Puštanje balona je praksa i u oglašavanju, no za svaku tvrtku to je u biti bacanje novaca. 
 U pojedinim državama svijeta, kao što su SAD, Ujedinjeno kraljevstvo i Australija, postoje zakoni 

koji uređuju pitanje puštanja balona. 
 Helij, plin kojim se pune baloni, je neobnovljiv resurs i stručnjaci upozoravaju kako bi se trebao 

čuvati za važnije primjene (npr. u zdravstvu). 


